

来,玩一盘“交通安全飞行棋”!

市北交警举行“122交通安全宣传”活动 “飞行棋”“圈圈乐”等互动游戏受热捧

早报12月1日讯 今年12月2日是第十三个“全国交通安全日”。12月1日,青岛市公安局交警支队市北大队联合市北区文明办等单位举办了“122交通安全宣传”活动。现场,市北交警耐心细致地为市民答疑解惑,从交通法规到行车技巧,从酒驾危害到事故处理,每一个问题都详尽解答,赢得现场市民的一致好评。市民们纷纷表示,“通过这次活动,对交通安全有了更加全面而深刻的认识,将积极践行文明出行的理念,共同营造安全、有序、畅通的交通环境。”

戴VR眼镜体会“酒驾”危害

活动现场,凯德广场LED大屏循环播放着“122交通”安全温馨提示和宣传视频,向市民们展示交通违法行为造成的危害。在文明交通集市,安全宣传展板错落有致,吸引着市民们驻足观看。一位年轻的母亲带着孩子站在展板前,认真听完交警讲解后表示,“这些案例真是触目惊心,以后开车带孩子出门,我一定会更加小心,严格遵守交通规则。”

在交通法规咨询台前,市民们纷纷提出自己关心的交通问题。市民王鑫峰先生是其中一位,他因为工作需要经常开车去外地出差,对异地违章处理流程不太了解,于是特意来到咨询台寻求帮助。交警耐心细致地为他讲解了相关流程,并提醒他注意行车安全。互动体验区更是热闹非凡,酒精呼气测试设备前



交警引领萌娃们参与趣味游戏,寓教于乐传授交通安全知识。

人头攒动,不少市民主动上前测试;而在VR眼镜模拟酒驾体感的体验区,市民们更是争相体验,那种身临其境的感觉让他们体会到酒驾的危害。不少市民在体验后表示,以后一定会严格遵守交通规则,绝不酒后驾车。

互动游戏让萌娃学安全

为了让孩子们能在轻松愉快的氛

围中学习交通安全知识,现场还设置了多个趣味游戏。在“儿童飞行棋”游戏中,棋盘上的每一格都精心设计成了不同的交通场景,如“学校门口”“十字路口”等,并配有相应的交通安全问题。孩子们掷骰子前进,每到一格都要回答一个交通安全问题。“你知道几岁可以骑自行车上路吗?”“12周岁!”“回答正确,请继续飞行!”每掷一次骰子,都伴随着孩子们的欢呼与呐喊声。在欢声

笑语中,交警见缝插针地讲解安全知识。在你追我赶的棋局对决中,孩子们学习了交通安全行为规范,也轻松记住了要规避的风险点。

“争先恐后圈圈乐”游戏同样受到了孩子们热捧。游戏区摆满了写有各种交通标志的瓶子,孩子们手持彩色套圈,争先恐后地尝试着将圈套在瓶子上。每当成功套中一个瓶子,孩子们都会仔细阅读瓶子上的交通标志,学习其含义。这个游戏既锻炼了孩子们的动手能力,又让他们熟悉了各类交通标志。

家长秦女士高兴地说,“这样的活动既有趣又有教育意义,孩子们在游戏中就能学到很多交通安全知识。以前我们总是苦口婆心地劝说孩子要注意交通安全,但效果并不明显。现在通过参加这样的活动,孩子们不仅玩得开心,还主动学习了交通安全知识。”

青岛市公安局交警支队市北大队大队长吕毅接受采访时表示,“此次活动不仅增强了市民的交通安全意识,也营造了‘文明交通 携手共创’的良好氛围。我们希望通过这样的活动,让每一位市民都能深刻认识到交通安全的重要性,自觉遵守交通规则,共同维护我们的交通秩序。”

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 甄臻 王丽华 摄影报道)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 江彩雯

这个冬天公交暖“出圈”

棉坐垫、调暖风、排隐患……市南巴士冬运模式启动

早报12月1日讯 近日,青岛城运控股公交集团市南巴士公司全面启动冬运模式,检修车辆暖风设备、举办技能比武、开放爱心候车室……多措并举为市民提供温馨舒适的乘车环境,全方位守护广大乘客“暖冬”出行。

确保乘客坐上“温暖车”

11月29日,记者来到宁夏路144号公交场站,看到工作人员正在忙碌地检修所属车辆的暖风系统。“通电!启动设备……这个出风口的风力正常!”维修班组长翟斌正与组员逐一检查车内每个出风口的送风情况。“除对空调出风口和过滤网进行清洁外,我们还对暖风系统进行调试,检查温度是否达标、出风口有无堵塞等。”翟斌介绍,他们将认真仔细检查每一处细节,保证所有车辆空调系统运转正常,确保乘客坐上“温暖车”。

为全力保障冬季行车安全,11月28日下午,市南巴士公司举办2024年度“保冬运 提技能 促服务”冬运启动仪式暨驾驶员修理工技术技能比武。来自7个分公司共7名驾驶员及14名修理工参加了此次比武。比武活动由驾驶员车辆例保检查和修理工挂装防滑链条两部分组成。在驾驶员车辆例保检查环节,参赛选手们对车辆的各项性能指标进行了逐一检查。在修理工挂装防滑链条环节,参赛选手们面对模拟的雨雪结冰恶劣天气,他们熟



“青岛巴士”志愿者为爱心候车室座椅加装爱心棉垫。

练地操作各种工具,迅速而准确地安装了防滑链条,展现了市南巴士公司技术团队的专业素养和协作精神。

爱心候车室成为“温情站”

自11月26日起,“青岛巴士”志愿者开始了对所属爱心候车室的全面准备工作。他们细心擦拭、清理候车室的座椅及各项设施,并根据实际需求,对应急箱内的物品进行了及时的补充与更新。记者来到位于山东路3号的爱心候车室,看到这里不仅配备了充电宝、爱心雨衣等应急物品,还特别设

置了图书角。此外,志愿者们贴心地准备了暖身贴和发热鞋垫。

爱心候车室还将目光聚焦在了室外一线工作者身上,为他们提供了实实在在的便利。“大冬天的,这个爱心候车室可帮了大忙,每天工作间隙来这儿暖暖和和,打点热水,真的特别暖心。”环卫工人赵班长介绍,市南巴士三分公司一直与他们保持着联系,每逢寒冬时节,都会邀请他们来候车室喝上一碗热腾腾的姜汤,品尝一碗香甜的腊八粥。环卫工人们纷纷为爱心候车室的相关暖心举措点赞。

(观海新闻 青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 李晓旭 摄影报道)

捷能中泰北地块 刷新进度条

早报12月1日讯 日前,市北区重点低效片区捷能中泰片区北地块中海寰宇时代云境一期举办业主开放日。

捷能中泰北地块位于水清沟河以东、李村河以南、四流南路以西、唐河路以北,占地面积5.69万平方米,规划建筑面积27.34万平方米,为居住用地,2023年5月由中海地产竞得,项目名称为中海寰宇时代云境,规划建设13栋住宅楼。近日,项目一期已基本完工,正在办理竣工手续,其中7号楼、8号楼、9号楼、10号楼、13号楼成功举办业主开放日活动,预计比合同约定时间提前交房。

市北区重点低效片区主要包含中车四方智汇港、欢乐滨海城、大健康产业园、捷能中泰和郑州路两侧改造五大片区,总占地面积约4250亩,规划建筑面积约383万平方米。其中2022年重点推进项目25个、2023年31个、2024年37个,截至目前完成竣工交付15个,完成总投资额约220亿元。

盘活低效用地建设是推进城市更新的发力重点,今年以来市北区本着“项目为王”的原则,发挥重点低效片区开发建设指挥部办公室的牵头抓总作用,倒排工期、挂图作战,项目建设、配套完善、产业导入同频发力,各重点低效片区项目加速推进。

(观海新闻/青岛早报记者 于健 通讯员 魏亚楠)

遗失平度市行政审批服务局2019年5月16日核发予青岛乡创生态文化旅游开发有限公司的社会信用代码证号为:91370283MA3PM83H5M的营业执照副本,声明挂失。